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Gruodžio 18 d. Telšių centrą „Viltis“ aplankė 

stebuklas. Jauki pasaka, sekama močiutės ir   

anūkėlės, sujungė visus į vieną bendrą istoriją.  

Šventė buvo kupina šilumos, ramybės ir tikros 

Kalėdų dvasios.  

Snieguolių pasirodymas, bendri šokiai ir       

sakomi eilėraščiai pakvietė pasidžiaugti buvimu 

kartu. Šventinę nuotaiką dar labiau sustiprino  

Kalėdų Senelio apsilankymas. Visi buvo apdova-

noti dovanėlėmis. Šventėje netrūko šypsenų,  

nuoširdžių emocijų ir bendrystės jausmo.     

Kiekvienas dalyvis tapo šios Kalėdų pasakos  

dalimi, palikusia širdyse jaukumą ir šventinę 

šviesą. 
   Kineziterapeutė L. Bikniūtė ir  

   masažuotoja M. Každailienė 

Džiaugsmingas kalėdinis laikotarpis mūsų įstaigoje  

Nuotraukos: Telšių rajono savivaldybės 
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Socialinis darbas – tai kasdienis rūpestis žmogumi, jo orumu, esamų 

įgūdžių palaikymu, savarankiškumo išsaugojimu ir galimybe gyventi   

prasmingą gyvenimą. Socialinės paslaugos tampa ne tik pagalba, bet ir 

erdve augti, bendrauti, pamatyti, patirti, kurti ir jaustis visaverčiu         

visuomenės nariu. Socialinis darbas kiekvieną dieną primena, kaip svarbu 

šalia turėti žmogų, kuris gali ištiesti ranką, kai labiausiai to reikia. 

Telšių centras „Viltis“ skaičiuoja jau ketvirtą savo veiklos dešimtmetį. 

Prabėgę metai keitė ne tik teikiamų paslaugų pobūdį, bet ir patį centrą, 

supratimą apie socialines paslaugas, visuomenės požiūrį ir pačių žmonių 

su negalia poreikius. Šiandien tai moderni, 

šiuolaikiška įstaiga, atliepianti individualius su 

negalia, jų tėvų/globėjų lūkesčius. Telšių centre „Viltis“ paslaugų gavėjai 

įsitraukia į įvairias veiklas: mokosi kasdienių gyvenimo įgūdžių, aktyviai 

įsitraukia į kūrybinius užsiėmimus, darbinius įgūdžius lavinančias veiklas. 

Aktyvus ir sveikas gyvenimo būdas – prioritetas. Todėl sportas, fizinį akty-

vumą skatinančios veiklos labai mėgstamos ir propaguojamos. Šios veiklos 

padeda stiprinti ne tik fizinę sveikatą, bet kartu  didina  pasitikėjimą savimi, 

ugdo savarankiškumą ir padeda atrasti savo stipriąsias puses. Ne mažiau 

svarbios ir išvykos – jos praplečia akiratį, suteikia naujų patirčių, leidžia 

patirti bendrystę už centro ribų ir stiprina socialinius ryšius. Ypatingą vertę kuria bendruomeniškumas. 

Į centro gyvenimą aktyviai įsitraukia ir tėveliai, globėjai bei artimieji – jie dalyvauja renginiuose,  

šventėse, bendrose veiklose, išvykose. Toks bendradarbiavimas kuria pasitikėjimu grįstą ryšį, stiprina 

šeimų ir centro bendruomenės ryšius, bei leidžia geriau atliepti kiekvieno individualius poreikius. 

Jau antrus metus centras turi padalinį - Grupinio gyvenimo namus. Čia jaukumu ir namų šiluma    

alsuojanti aplinka, kur suaugę asmenys su negalia gali gyventi bendruomenėje, tikroje namų aplinkoje, 

nepatiriant socialinės izoliacijos ir atskirties. Tai moderni, žmogaus orumą ir pasirinkimo laisvę      

gerbianti erdvė, kuo artimesnė savarankiškam gyvenimo būdui. Gyventojai mokosi kasdienio gyveni-

mo įgūdžių: ruošti maistą, tvarkytis namus, prižiūrėti aplinką,  planuoti savo laiką, veiklas, spręsti   

kasdienes situacijas, priimti sprendimus. Darbuotojai teikia reikalingą pagalbą, tačiau pagrindinis   

tikslas – skatinti savarankiškumą, atsakomybę ir pasitikėjimą savimi. Gyventojai lankosi parduotuvėse,           

dalyvauja renginiuose, naudojasi viešosiomis paslaugomis, bendrauja su 

kaimynais. Tokiu būdu ne tik patys tampa aktyviais visuomenės nariais, 

bet ir visuomenė mokosi priimti, suprasti ir vertinti įvairovę. Gyventojų 

artimieji įtraukiami į sprendimų priėmimą, palaiko ryšį, dalyvauja bendro-

se veiklose. Tai suteikia šeimoms ramybės jausmą ir pasitikėjimą, kad jų 

artimasis gyvena saugioje, palaikančioje aplinkoje. 

   Socialinės paslaugos keičia ne tik asmenų su negalia kasdienybę, bet ir 

ženkliai gerina artimųjų gyvenimo kokybę. Gaudami nuoseklią, patikimą 

pagalbą šeimos nariai pasidalina ne tik fiziniu krūviu, bet gauna ir emocinę 

pagalbą, palaikymą ir suvokimą, kad nėra vieni. Taip gali jaustis ramiau, 

planuoti  laiką, gyventi pilnavertį gyvenimą, neatsisakydami darbo bei   

asmeninių siekių. 

    Socialinis darbas Telšių centre „Viltis“ – tai daugiau nei paslaugų       

teikimas. Tai – žmogiškas ryšys, rankos paspaudimas, rūpestis, šiluma ir pagarba žmogaus orumui. 

Kiekvienas mažas gerumo žingsnis – nauja pradžia, nuo kurios žmogaus kasdienybė tampa šviesesnė. 

Tai saugi, palaikanti aplinka, kurioje kiekvienas  yra matomas, išgirstas ir priimtas. Čia kasdien einama 

mažais, bet labai svarbiais žingsniais – per šypseną, padrąsinimą, bendrą veiklą ir tikėjimą, kad      

kiekvienas turi teisę į pilnavertį, orų ir prasmingą gyvenimą. Ir mes, darbuotojai,  didžiuojamės        

galėdami būti tais, kurie tą šviesą neša. 

 

                                                                                                          Socialinė darbuotoja  J. Petrikienė 

Telšių centras „Viltis“ - nuo socialinių paslaugų teikimo iki  

namų aplinkos kūrimo 
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Kalėdų laukimas 

pripildo kasdie-

nybę jaukumo ir 

šviesos – mies-

tuose įsižiebia 

eglutės, pasipuo-

šia parduotuvių 

vitrinos, žmonės 

daugiau šypsosi, 

dalijasi gerumu 

ir visus apgaubia 

s t e b u k l i n g a s   

Kalėdų laukimas.  

Ta proga, gruodžio 10 d. išsiruošėme į Telšių 

Karolinos Praniauskaitės viešąją biblioteką.     

Kalėdinėje edukacijoje susipažinom su šio       

laikotarpio tradicijomis, papročiais, spalvinome 

Telšių simbolius - Kalėdinius žaisliukus.  

Po edukacijos pasivaikščiojom po eglučių alėją, 

aplankėm pagrindinę miesto eglę ir meškutes.  
               

   Socialinė darbuotoja J. Petrikienė 

Mūsų bendruomenė minėjo Tarptautinę žmonių su negalia dieną – jaukią ir prasmingą dieną,  

kurioje netrūko šypsenų, muzikos ir šilumos. 

Renginio akcentu tapo Telšių meno mokyklos atstovų pasirodymas. Atlikėjai dovanojo nuostabią 

programą, pripildytą kūrybiškumo, jautrumo ir nuoširdaus noro pradžiuginti kiekvieną žiūrovą. Jų 

muzika sukūrė ypatingą atmosferą – salėje tvyrojo ramybė, dėmesys ir susižavėjimas. Tai buvo 

gražus bendrystės laikas, kuriame visi jautėsi priimti ir vertinami. 

Dėkojame Telšių meno mokyklai už nuostabų pasirodymą ir šilumą, kuria jie papuošė mūsų   

dieną. 

Kitą dieną mūsų bendruomenė vyko į Palangoje vykusį renginį „Bendrystės tiltas“, skirtą     

Tarptautinei žmonių su negalia dienai paminėti. Dalyvavimas šiame renginyje tapo prasminga   

galimybe patirti bendrystę, pasidžiaugti menine programa ir būti dalimi platesnės, palaikančios 

bendruomenės. 

Renginys suteikė paslaugų gavėjams daug teigiamų emocijų, skatino aktyvų dalyvavimą – jie 

šoko, dainavo, bendravo ir įsitraukė į bendras veiklas. Dalyviai grįžo pakilios nuotaikos, praturtinti 

naujomis patirtimis ir gautomis dovanomis. 
 

             Masažuotoja M. Každailienė ir individualios priežiūros darbuotoja R. Jonušienė  

Tarptautinės žmonių su negalia dienos paminėjimas 

Kalėdinė edukacija Mūsų angelai sargai 

 

 

 

 

 

 

 

Individualios priežiūros darbuotoja Rasa, 

artėjant šventėms, pravedė edukaciją, kurios 

metu kalbėjo apie angelus, kaip mes juos  

įsivaizduojame, kartu pasigaminome angeliu-

kus dekoracijoms. Edukacijoje dalyvavo   

mūsų savanoriai iš Telšių Vyskupo Vincento 

Borisevičiaus kunigų seminarijos. 
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Edukacija gintaro kelias 

  

 

 

 

 

 

 
 

Grupinio gyvenimo namų darbuotoja Vilma pra-

vedė popietę, kurios metu supažindino gyventojus 

ir koleges su gintaro atsiradimo istorija, jo kvapais, 

formomis ir darbais. Taip pat turėjome galimybę 

kiekvienas pasigaminti / susiverti po apyrankę.  

Tariame nuoširdų ačiū.  

 

Naujovės mūsų Centro veikloje 

 

Mūsų kasdieninis darbas tai atliepti mūsų paslaugų gavėjų poreikius, kad jie galėtų išmėginti 

naujas veiklas, patirtų naujų potyrių, atsiskleistų savo talentus.  

Nuo lapkričio mėn. kiekvieną trečiadienį centre vyksta jogos užsiėmimai su specialiste Žaneta.  

O vakarais mus įkvepia terapiniai užsiėmimai su dailės specialiste Asta.  
      

Metų ratas 

Lapkričio 5 dieną, gražią rudens popietę    

centre buvo pravesta edukacija „Metų ratas“. 

Pravedė mokytoja/metodininkė Teresė       

Žulkutė. Kalbėta apie metų laikus, laiko     

šventes, duonos kelią. Smagu, kad paslaugų 

gavėjai susidomėję klausėsi, atliko užduotėles, 

dalyvavo diskusijoje.  
       Bendrosios praktikos slaugytoja   

         R. Racevičienė 
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6 grupės paslaugų gavėjai su darbuoto-

jais lankėsi „Moliūgkiemyje“, kur akis 

džiugino įvairiausių formų, dydžių ir 

spalvų išradingai papuošti moliūgai ir 

kūrybiškos jų kompozicijos. Kiemą gau-

bė helovyniška nuotaika – skambėjo 

muzika, žibėjo žibintai, o ore tvyrojo 

magiškas rudeniškas jausmas. 

Aplankytas „Moliūgkiemis“ 

 

Lietingą spalio 23-iosios rytą išsiruošėme aplankyti 

Renavo dvaro. Tai vienas iš geriausiai išlikusių ir    

įdomiausių dvaro ansamblių Žemaitijoje. 

Nuvykę buvome itin svetingai priimti, muziejaus  

darbuotoja mus mielai supažindino su išsaugotu ir   

restauruotu rūmų interjeru, kuriame puikiai atsispindi 

XIX amžiaus Lietuvos dvarų kultūra. Renavo dvaras 

yra ne tik 

istorijos bei 

kultūros  

oazė, bet ir puiki vieta praleisti laiką gamtos apsuptyje, 

todėl apžiūrėję įstabų Renavo dvarą dar šiek tiek       

pavaikštinėjome ir pasigrožėjome jo apylinkėmis.  

   Prieš išvykdami iš Centro visi drauge pasigaminome 

gardžių sumuštinių ir arbatos, kuriais pasivaišinome po 

ekskursijos.   

Socialinė darbuotoja V. Varpiotienė 

Aplankėme Renavo dvarą 

Žvaigždžių diskoteka 

 Spalio mėnesį užbaigėme linksmai – diskoteka su Žvaigždžių pasirodymais. Tą dieną praskriejo 

žvaigždžių lietus diskotekoje, į kurią paslaugų gavėjas Martynas sukvietė visas garsenybes. 

Žvaigždžių pasirodymai ir dainos visus subūrė šokiams ir linksmybėms. Visų akis ir ausis       

džiugino tokios garsenybės kaip Bernužėliai ir Laisva, Du Donatai, Žemaitukai su draugais,      

estrados grandai Virgis Stakėnas ir Simonas Donskovas, Dj Dovydas, DJ Kaziukas bei Kelias į 

Žvaigždes žvaigždės.       
     Socialinė darbuotoja J. Kikilienė                                     
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6 grupės paslaugų gavėjai su darbuotojais, lankėsi Žemaičių 

vyskupystės muziejuje, įsikūrusiame buvusiuose kunigų seminari-

jos rūmuose Varniuose. Čia gėrėjosi išskirtiniais meno kūriniais ir 

istoriniais artefaktais, atskleidžiančiais Žemaitijos religinį paveldą.  

Taip pat aplankė mūsų užimtumo specialistės Jolantos Voronen-

kovienės autorinę parodą, eksponuojamą Varnių bibliotekoje.   

Parodoje dominuoja miniatiūros pieštos pieštukais, tušu, akrilo 

tapyba ant drobės bei koliažai, kuriuose darniai susilieja emocija, 

vaizdas ir žodis. Autorės kūrybos credo – „Pagauti akimirkos  

nuotaiką, ją išreikšti spalvomis, linijomis ir mintis išsakyti „raštu“ 

– tinkamomis eilėraščių eilutėmis“.  

Išvyka į Varnių miestelį 

Dalyvavome edukacijoje „Lino kelias“  

Savo klėtelėje mus pasitiko profesionali audėja Virginija 

Dirvonskienė.  Susipažinome su linu – nuostabia gamtos 

dovana žmonijai.  Sėkla pasodinta į žemę užauga augalu ir 

kruopštaus žmogaus rankų darbo jėga tampa raštuotu au-

deklu. Susipažinome su linų apdorojimo įrankiais - medi-

niai kultuvai, šukos linams šukuoti, siūlų vytuvai, verpimo 

ratelis, audimo staklės. Dalyviai galėjo pabandyti kulti, šu-

kuoti linus, vyti vijas, labai įdomi patirtis niekad to neda-

riusiems. Antrajame 

klėties aukšte pasi-

jutome lyg senoje 

žemaitiškoje troboje. Apžiūrėjome kraičio skrynias, įvairių 

raštų išaustus lininius audeklus. Išbandėme lininio rankš-

luosčio lyginimą, kitaip vadinama valcavimu. Susipažino-

me su samdinių kamara, bei jų buitimi. 

Už galimybę dalyvauti edukacijoje dėkojame Telšių turiz-

mo klasterio komandai ir audėjai Virginijai Dirvonskienei.  
         

    Individualios priežiūros darbuotoja  S. Levanauskienė 

Gruodžio 10 d. sulaukėme svečių iš Pasvalio        

paramos šeimai centro. Dėkojame centro pavaduotojai 

Rasai Lapinskienei ir kitiems atvykusiems              

darbuotojams už nuoširdų bendravimą, žingeidumą 

b e s i d o m i n t 

mūsų įstaiga ir 

mūsų patirtimi 

bei atgalinį 

ryšį kalbant 

apie mūsų 

veiklas. Džiaugiamės jūsų apsilankymu ir tikimės, kad šis 

susitikimas yra gražios draugystės pradžia.  

 

Gerosios patirties vizitas 

         Socialinė darbuotoja A. Vagdarienė 
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Spalio 14 dieną, priimdami visus iššūkius vieną 

ankstyvą rytą, išsiruošėme kelionei traukiniu į 

Plungę. Vieniems ši kelionė buvo ypatinga, nes 

tokia – pirmoji, o kitiems – linksma ir nuotaikin-

ga, nes vyko kartu su draugais. Pasivaikščioję po 

parką, užsukome į jaukią kavinukę pasišildyti 

karšta kakava. Jaunuo-

liai šypsojosi sakydami, 

kad kakava nebūtų tokia 

skani, jei mūsų nebūtų 

užklupęs lietus. Nors 

miestas mus pasitiko su 

lietumi, išlydėjo su  

saule, tarsi kviesdamas 

dar syki apsilankyti. 

Baltosios lazdelės diena 

Keletas mūsų paslaugų gavėjų vyko į Telšių 

rajono savivaldybės Karolinos Praniauskaitės   

viešąją biblioteką į renginį „Smagi patirtis –    

edukacija, skirta Baltosios lazdelės dienai         

paminėti“. Susipažinome su aklųjų ir silpnaregių        

naudojamomis techninės pagalbos priemonėmis, 

patyrėme, ką reiškia judėti su baltąja lazdele,    

naudojome kitus pojūčius – skonį, uoslę, lytėjimą, 

pažindinomės su įvairiais daiktais, kurie reikalingi 

aklųjų ir silpnaregių kasdienybėje. 

Kitą dieną mūsų įstaigos salėje vyko susitiki-

mas su Lietuvos 

aklųjų ir silpnaregių sąjungos Telšių rajono 

filialo atstovėm. Susitikimo metu mums papa-

sakojo apie aklųjų ir silpnaregių kasdienybę, 

naudojamus pagalbinius prietaisus, Brailio 

raštą. Buvo labai naudinga daugiau sužinoti 

apie regos negalią turinčių žmonių pasaulį! 

 

 

   Rožėmis be spyglių 

vadinami bijūnai 

(pinavijos, pivonijos) 

džiugino darželiuose 

m ū s ų  s e ne l i u s ,      

nepaliauja karaliauti        

ir šiuolaikiniuose  

želdynuose, o dabar 

džiugins ir GGN   

gyventojus. Bijūnai 

žavi rūšių įvairove, 

žiedų spalvomis ir 

lapų formomis. 

 

Spalio 10 d. pavaka-

rę sulaukėme svečio 

Eligijaus Gelžinio, 

kuris papasakojo apie 

gėles, bijūnus jų    

priežiūrą, veisles bei 

drauge su gyventojais 

pasodino 4 bijūnus.    

Dėkojame už skirtą 

laiką bendrystei.  

 

 

 

     Kineziterapeutė L. Bikniūtė 

Kelionė traukiniu 

     Socialinė darbuotoja  

                A. Vagdarienė 

Rožės be spyglių 

 Socialinė darbuotoja  J. Kikilienė 



 

9 

Pasirodymas Šiauliuose 

Šiaulių dienos centras „Goda“ jau ketvirtą kartą organi-

zuoja muzikos festivalį negalią turintiems asmenims.    

Mūsų centras „Viltis“ šiame festivalyje dalyvauja jau 

treti metai. Renginys, kasmet, turi vis skirtingą temą: 

„Mano miestas“, „Spalvos“, o šiemet – „Delikatesas“.  

Šventė vyko Šiaulių kultūros centre, dalyvavo 14       

muzikinių kolektyvų iš Lietuvos, svečiai iš Latvijos.    

Muzikantai dalijosi pačiomis skaniausiomis dainomis     

ir džiugia  

nuotaika.  

 Visada smagu 

įsilieti į bendraminčių būrį, pasiklausyti, pažiūrėti,   

pabendrauti.  

   Koncertuoti didelėje scenoje, gausiam būriui žiūrovų 

yra milžiniškas iššūkis, bet tuo pačiu suteikiantis      

pasididžiavimo, džiaugsmo, reikalingumo jausmą.  

   Muzika randa kelią  į slapčiausią vietą žmogaus    

sieloje.  

  

Spalio 1 d. vyko renginys „Būk saugus kelyje“.  Jo    

metu prisimintos centro „Viltis“ keleivių, vykstančių 

autobusu taisyklės, po to surengta „Saugus eismas“   

viktorina, kurioje labai aktyviai dalyvavo mūsų         

bendruomenė. Už teisingus atsakymus įteikti               

atšvaitai ir saldumynai.  
 

Individualios priežiūros darbuotoja A. Dagienė 

Būk saugus kelyje 

                   Užimtumo specialistė A. Veselienė 

Kalėdiniai susitikimai 

Gruodis – toks keistas mėnuo, pilnas įtampos, darbų gausa, bet dar pilnesnis šilumos jausmo,  

noro dalintis, noro duoti – ne tik gauti.                 

   Su džiaugsmu jungėmės prie Telšių moterų 

Lions klubo organizuotos akcijos „Sušildykime 

v i e n i  k i t u s       

gerumu“, kurios 

metu aplankėme 

Telšių senelių 

namus, Gedrimų 

globos namus, 

Pavandenės sen-

jorų     namus.   

   D a i n a v o m e , 

šokome, džiaugėmės ir verkėm…      

  Tiek daug visko tilpo akimirkoje, suteikusioje visiems          

bendrystės ir trapumo pojūtį.   

  Stebuklas atsitinka širdyje, kai juo tiki.  

 
     Užimtumo specialistė A. Veselienė 
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Džiaugsmingi vakaro potyriai 

 

 Telšių centro „Viltis“ komanda, pavadinimu 

„Viltis1“ nuo 2025 m. rugsėjo mėn. toliau            

dalyvauja „AUKSINIO PROTO“ gyvajame         

komandiniame žaidime.  

Spalio 28 d. mūsų komandą lydėjo fortūna ir 

mums pavyko iškovoti garbingą 1-ąją  vietą.  

Didžiuojamės savo komandos pergale.  

 

 

 

Pyragų diena 

Moliūgiadienis 

Kaip ir kasmet, lapkričio 6 d. ,,Vilties“ centre paminėjome Pyragų dieną. 

Šįkart tą dieną nusprendėme paminėti kitaip. Išvakarėse visi bendrai     

kepėme pyragą, kurį norėjome padovanoti tiems, kurie mumis rūpinasi. 

Ryte, nešini didžiuliu Draugystės pyragu, nuvykome į Pirminės sveikatos 

priežiūros centrą. Mūsų iškeptas pyragas buvo didžiulė padėka Jiems. 

Tuo viskas nesibaigė. Po pietų, visi nešini pyragais, gausiai susirinkome į 

salę. Čia buvo dalinamasi šypsenomis, skaniais kepiniais ir gera nuotaika. 

Paslaugų gavėjai ant lapelių su šypsenėlėmis rašė žodžius, kurie atspindėjo 

žodžio ,,Šypsena“ prasmę. Taip pat sužinojome, kokie yra asmenybės tipai 

pagal mėgstamą pyragą. Paslaugų 

gavėjai, besivaišindami pyragais 

ir kava, bandė atspėti, kas kepė 

konkretų pyragą. Po to laukė 

smagus laikas diskotekoje. 

   Kiekvienas pyragas – tai mažas gerumo gabalėlis, kuris suartina, 

sušildo ir leidžia pasimėgauti akimirka kartu. Ši diena – ne       

varžybos, o draugiškas saldžios bendrystės laikas! 
 

           Socialinės darbuotojos D. Klovienė ir A.Vanagaitė 

Spalio 28 d. antrus metus centre „Viltis“ vyko jau tradicija tampanti 

„Moliūgiadienio“ šventė. Tai jaukus ir bendruomeniškas renginys, 

suburiantis visus kartu pasidžiaugti rudens gėrybėmis. 

Šventės metu buvo verdama gardi moliūgų sriuba, kuria rūpinosi 

darbuotojos Aistė ir Vaida. Jų paruošta sriuba džiugino visus           

susirinkusius savo kvapu ir skoniu. 

Renginį vesti padėjo Edgaras Mockus, kuris prisidėjo prie geros 

nuotaikos kūrimo 

i r  sklandžios  

šventės eigos. 

Džiaugiamės, kad 

„Moliūgiadienis“ centre „Viltis“ tampa gražia 

tradicija, stiprinančia bendruomeniškumą ir 

leidžiančia visiems kartu jaukiai praleisti laiką. 

     Nuotrauka daryta Telšių rajono Karolinos Praniauskaitės viešosios bibliotekos  

              Renginio organizatorės Vaida ir Aistė 
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Adventinės popietės 

Apšerkšniję mūsų žiemos, balta, balta, kur dairais.... 

 Pasnigus, pašalus mūsų įstaigos bendruomenė kartu su  

tėvais, globėjais susirinko į Adventinę popietę, pabūti,      

padainuoti, sušilti bendrystėje. Šokome liaudies šokius, 

darėme žaisliukus advento vainikui, linksmai būrė-

me ,,poringą“ ateitį, dainavome dainas, vaišinomės pačių 

pagamintomis vaišėmis.  

  Tariam didelį Ačiū tėveliams, kartu su mumis buvu-

siems jaukioje, 

ž a i s m i n g o j e   

popietėje.  

   O sekantį rytą jaukumą kūrėme Grupinio gyvenimo  

namuose. Praleidome labai jaukią, darnią, kūrybingą    

artėjančio Advento popietę su paslaugų gavėjais, jų       

artimaisiais,  užimtumo specialistais ir svečiais. Dėkojame 

ir džiaugiamės galėdami popietę praleisti turiningai su 

dainomis, kūrybine veikla ir bendro advento vainiko    

kūrimu.   

     Užimtumo specialistai 

Šviesos ir bendrystės metas mūsų centre 

 

 

 

 

 

 

 

Kalėdinis laikotarpis – tai laikas, kai širdys prisipildo šilumos,  

o bendrystė tampa didžiausia dovana. 

Advento pradžią pažymėjome prasmingu darbu – kūrėme advento vainiką mieste. Tai ženklas, 

kad esame bendruomenė, galinti kurti grožį ir dalintis juo su visu miestu. 

Didžiuojamės, kad prisidėjome ir prie miesto eglučių alėjos puošimo.  

Mūsų vainikas ir eglutė suspindo pačių kurtais rankų darbo meškiukais. 

Šventinė nuotaika apsigyveno ir mūsų centre. Lauke sukūrėme Advento vainiką, centro vidų   

papuošėme rankų darbo dekoracijomis, švieselėmis ir jaukiais akcentais. 

Miesto eglės įžiebimo šventėje šurmuliavo kalėdinė mugė.  

Tarp dalyvių buvome ir mes su savo rankų darbo gaminiais. 

Mums labai svarbu būti matomiems, bendrauti, jaustis miesto dalimi. 

Šventinis laikotarpis mums    

priminė, koks svarbus yra laikas, 

praleistas kartu. 

Centrą užpildė ne tik              

papuošimai, bet ir juokas,      

pokalbiai, bendras darbas ir  

nuoširdus džiaugsmas.  

   
Individualios priežiūros darbuotoja 

R. Jonušienė 
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TELŠIŲ CENTRAS „VILTIS“ 

Įm. kodas 180703499. Kauno g. 9a, Telšiai LT-87148.  Tel.: 0 444 78501; 0 444 78502  

El.p. viltis@tcv.lt Internetinės svetainės adresas: https://tcv.lt/ 

 Atsiskaitomoji sąskaita LT834010042800060058   

AB Luminor bankas Telšių sk. b/k 40100 

JŪS galite paremti mūsų Centro veiklą. Centras turi paramos gavėjo statusą LT674010042800090028 

 

Bendradarbiauja su : 

 

 

Laikraštuko išleidimo iniciatyvinė grupė:  

Irmina Dobilienė, Aušra Motuzaitė,  Rovena Ribinskienė ir Centro socialiniai darbuotojai 
 

 

Telšių moterų  

LIONS klubas 


